

「手を動かしてまなぶ 線形代数」(第5版1刷) 正誤表  
(2024年5月15日版)

場所	誤	正
p. 89, 下から6行目	$ A  E $	$  A E $
p. 150, (15.17) 式	$\begin{pmatrix} 0 \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix}$	$\begin{pmatrix} 0 \\ 0 \end{pmatrix}$
p. 208, 上から6行目	$W(a \pm b)$ は	$W(a \pm b)$ は, $b = 0$ のとき $W(a) = W$ , $b \neq 0$ のとき
p. 231, 上から2行目	$\mathbf{0}$ (2箇所)	0
p. 232, 上から11行目	手のマーク	[佐武] p. 107 定理6の引用に差し替える.
p. 262, 解 12.5 (2)	第2式	削除する.
p. 273, 下から4行目	preserring	preserving
p. 267, 下から1行目	$\gamma$	$r$